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Pre štatutárny orgán a obecné zastupĺtel'stvo obce Mojmírovce

Spľáva z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnĺli sme audit účtovnej závierky obce Mojmírovce (d'alej len,,obec"), ktorá obsahuje
súvahu k 31' decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu'
a poznámky, ktoré obsahujtl súhrn významných rjčtovných zásad a Účtovných metód.

Podl'a nášho názoru, priloŽená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej
situácie obce k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k
uvedenému dátumu podl'a zákona č, 43112002 Z.z. o Účtovníctve V znení neskorších
predpisov (d'alej len ,,zákon o účtovníctve")'

Základ pre názor

Audit sme vykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (lnternational Standards
on Auditing, lSA). Naša zodpovednost' podl'a týchto štandardov je uvedená v odseku
Zodpovednost'audítora za audĺt účtovnej závierky. od obce sme nezávislí podl'a ustanovení
zákona ć,, 423ĺ2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona é' 43112002 Z. z' o
účtovníctve v znenĺ neskoršÍch predpisov (d'alej len ,,zákon o štatutárnom audite") týkajúcich
sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky
a splnilĺ sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presveděení,
Že audítorské dôkazy' ktoré sme získali, poskytujú dostatoěný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za Ĺlčtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenĺe tejto účtovnej závĺerky tak, aby poskytovala
pravdivý a verný obraz podl'a zákona o Účtovníctve aza tie interné kontroly, ktoré povaŽuje za
potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či uż v
dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnostĺ
obce nepretrŽite pokraöovat' vo svojej činnosti, za opĺsanie skutočnostĺ týkajúcich sa
nepretźitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za pouŽitĺe predpokladu
nepretrŽitého pokračovania v činnosti v účtovníctve'

Štatutárny orgán je d'alej zodpovedný za dodrŽiavanie povinností podl'a Zákona ć.583ĺĺ2004
Z'z' o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnenĺ niektorých
zákonov v platnom znení (d'alej len ,,zákon o rozpočtových pravidlách").
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Zodpovednosť audĺtora za audit Účtovnej zćlvierky

Našou zodpovednost'ou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok
neobsahuje významné nesprávnosti, čĺ uŽ v dÔsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu
audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa' ale nie je zárukou
toho, že audit vykonaný podl'a medzinárodných audítorských štandardov vŽdy odhalí
významné nesprávnostĺ, ak také existujú' Nesprávnostĺ môŽu vzniknút'v dôsledku podvodu
alebo chyby a za významné sa povaŽujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávat', Že
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvnit' ekonomické rozhodnutia pouŽĺvatel'ov,
uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audítorských štandardov, počas celého
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesĺonálny skepticizmus. okrem toho:

. ldentifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnostĺ účtovnej závierky, či uŽ v
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy
reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné
na poskytnutie základu pre náš názor. Rĺziko neodhalenia významnej nesprávnosti v
dôsledku podvodu je vyššĺe ako toto riziko v dÔsledku chyby, pretoŽe podvod mÔŽe
zahŕňat'tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo
obídenĺe internej kontroly.

. oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli
navrhnÚt'audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nĺe za účelom vyjadrenia
názoru na efektívnost' interných kontrol obce'o Hodnotíme vhodnost' pouŽitých účtovných zásad a účtovných metÓd a prĺmeranost'
Účtovných odhadov a uvedenie s nimĺsúvisĺacĺch informácií, uskutočnené štatutárnym
orgánom'

o Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovnĺctve pouŽíva predpoklad
nepretrŽitého pokračovania v činnosti a na základe zĺskaných audítorských dÔkazov
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislostĺ s udalosťami alebo okolnost'ami,
ktoré by mohli významne spochybnĺt' schopnost' obce nepretźite pokraóovat'
v čĺnnostĺ. Ak dospejeme k záveru, Ž.e významná neistota existuje, sme povinní
upozorniť v našej správe audĺtora na súvisiace ĺnÍormácie uvedené v účtovnejzávierke
alebo, ak sÚ tieto informácie nedostatočné, modifikovat' náš názor. Naše závery
vychádzajú z audĺtorských dôkazov získaných do dátumu vydanĺa našej správy
audítora.

o Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií
v nej uvedených, ako aj to, či úötovná závierka zachytáva uskutočnené transakcĺe
a udalosti spôsobom, ktorý vedĺe k ich vernému zobrazeniu'

Správy k d'alším požiadavkám zákonov a iných právnych predp|sov

Správa k informácÍám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

obec v sÚlade s $ 22b bod 2 Zákona o účtovníctve nezostavila individuálnu výročnú správu
ako samostatný dokument, ale Údaje z ĺndividuálnej výročnej správy uviedla v konsolĺdovanej
výročnej správe'

Štatutárny orgán je zodpove dný za informácie uvedené vo výročnej spráVe, zostavenej podl'a
poŽiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa
nevzt'ahuje na iné informácie vo výročnej správe.
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V súvislosti s auditom 
- 
účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sas informáciami uvedenými .vo výročnej správe a posúdenĺe, či tieto informácie nĺe sÚ vovýznamnom nesúlade s audĺtovanou účtovnou závibrkou alebo našimĺ pożnatŕámi, ktoré smezískali poěas audĺtu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byt'vyznamhé ńáśpiaun".

Posudĺli sme, či výročná správa obce obsahuje informácie, ktoých uvedenĺe vyŽaduje zákono účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podl'a nášho názoru:_ lnformácie uvedené vo výroěnej správe zostaúenej za rok 2018 sÚ vsúlade s účtovnouzávierkou za daný rok,- Výročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o účtovníctve.

okrem toho, na základe- našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré smezískali počas auditu.. účtovnej závierky, sme povĺnní uviest', či sme zistĺli významné
nes.právnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdrŽali pred dátumom vyoańia tejtô správý
audĺtora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme malĺ uviest'.

Na základe overenia dodżiavania povinností podl'a poŽiadaviek zákona o rozpočtovýchpravidlách, platných 
Y sR pre územnú samospráVu v znení neskorších 'predpiśov

konštatujeme, Že obec Mojmírovce konala v súlade s poŽĺadavkami zákona o rozpočtových
pravĺdlách.

Správa z overenia dodržiavania
o rozpočtových pravi dlách

27. septembra 2019

povinností obce podlb požÍadaviek zákona

NOVOAUDIT, spol. s r. o.
M. R. Stefánika 26, Nové Zámky
Licencia SKAU č' 8s

Kĺ'účový štatutárny audítor
ĺng' Mária Bránĺková, CA
Licencia SKAU č. 23

(ŁŁ|-"'-

aaa
3


